

# 持旅游门票免费享森林巴士

## 本周六邀读者一起去寿光林海生态博览园享夏日清凉

本报7月1日讯(记者 段婷婷)七月,出行在阳光灿烂的日子,七月,逃离酷暑,享受清凉,拥抱周末,想出去玩,不再只是说说而已,7月5日(本周六),本报邀请读者走出家门,享受生态美景,体验人与自然的和谐,前往寿光林海生态博览园景区游玩,尽情享受夏日的清凉。

寿光林海生态博览园位于中国著名蔬菜之乡寿光市西北部,濒临渤海莱州湾,总面积10000亩。景区是全国农业旅游示范点,国家4A级旅游景区,省级森林公园和国家湿地公园,是建立在滨海重度盐碱地上的旅游景区。

园内不仅有大的沿海防护林、风景林、经济林形成的盐碱地森林景观,而且还建有东方不沉湖、休闲垂钓中心、霜雪湖水上运动中心、高尔夫练球场、素质拓展培训中心、荷香园、槐香园服务区、百果采摘园、天然湿地保护区、森林度假村、盐业观光园、农业观光园等一系列游乐设施。置身园中,蓝天、绿树、荷香、水景扑面而来。远近闻名的东方不沉湖,以及本园区的果蔬采摘节,山东寿光荷花节,二十里黄金湿地水道,农林鱼盐业观光体验游,宁国寺祈福等并称为寿光林海生态博览园的六大旅游品牌。

“年票+森林巴士”的旅行方式,是都市人旅行的重要形式。原价2558元的年票,本报读者只需96元,便可免费游遍全省55家森林公园,平均每个景区不到1.8元。激活注册以后,仅持身份证,



即可入园。

此外,本报还与2014年森林年票发行办公室联合发起“森林之旅图文征集活动”,面向手持年票的读者广泛征集你在森林之旅中的见闻、逸事,可用图片、绘画或文字(文体不限)的形式发给我们,一经刊发,将获参评资

格。最高奖为韩国五日游,具体奖项如下:一等奖(1名):韩国双船五日游;二等奖(2名):平遥古城、乔家大院、五台山三日游;三等奖(10名):100元/人代金券。

有意者可将您的作品、个人信息、联系方式等发到齐鲁晚报·森林巴士专属邮箱:duanting730@

163.com,请特别注明年票编号,我们将用心评选。

如果你还没有订阅2014年度《齐鲁晚报》,可以订报套餐的形式,获赠该年票。还可通过齐鲁晚报以每册96元的价格团购,订票电话:8538717 8538722。潍坊市可自行取票。关注齐鲁晚报

今日潍坊官方微信,微信号为:Q8073110,留下你的地址、电话,我们会在一个工作日内,及时答复。

旅游报名及购票:潍坊市北海路与福寿东街交叉路口西北角(金诺大厦10楼),购票咨询电话:13053651998。

# 青州启动首届乡村旅游文化节

本报7月1日讯(记者 段婷婷)6月27日晚,在全国文明村青州市王坟镇侯王村,处处张灯结彩,劳作了一天的人们喜上眉梢,欢声笑语。孝文化广场,来自附近乡镇及村庄的人们早已聚会在这一,首届青州市乡村旅游文化节暨2014青州银麦啤酒美食节在这里隆重启动。

据了解,王坟镇山清水秀,景色秀丽迷人,先后荣

获国家级生态乡镇、中国优秀乡村旅游目的地等称号,具有发展乡村旅游的先天优势。近年来,王坟镇党委政府高瞻远瞩、准确定位,依托生态资源优势,引进了一批极具潜力的生态农业旅游观光项目,带动了乡村旅游蓬勃发展。侯王村,是远近闻名的全国文明村,又是“以孝治村”的发源地。他们以“孝文化”为内涵,以

孝文化广场、人口文化广场、侯王山庄、草莓基地为基础,建设了一批以“孝文化”体验、有机采摘为主题的农家乐、农业公园、家庭农场,并且不断引进新理念,打造以原生态旅游与特色文化相结合的新型旅游业态,开辟了精品乡村旅游线路,为青州市的乡村旅游发展增添了色彩。

青州市旅游局局长刘元

德介绍说,“见山、见水、见人、见物”是乡村旅游发展的重要基础,“美丽乡村”是乡村旅游发展的标尺。本次活动依托王坟镇美丽的山水田园自然风光,突出“美丽乡村”的主题,发现山东最美村镇,挖掘乡村特色文化,弘扬孝亲敬老传统美德,推动青州市及周边地区的乡村旅游提档升级、提质增效、集约发展。

# 游多彩辽宁 赏山水画卷

辽宁鞍山市,简称鞍,是中国辽宁省第三大城市,是一个经济相当富庶的中大城市,鞍山因市区南部一座形似马鞍的山峰而得名(此山俗称“骆驼山”,又称“神女峰”)。

玉佛苑是鞍山著名的旅游景区,坐落于玉佛山风景名胜区的核心景区内,占地面积27万平方米,三面环山、一面临水,因供奉世界最大玉佛而享誉海内外。

本溪水洞风景区在中国辽宁省本溪市东郊,探秘被誉为“北国第一宝”、世界第一长地下暗河——本溪水洞。

关门山,位于辽宁省本溪满族自治县境内,素有“东北小黄山”之称,这里山美、水美、树美、云美、花更美,一年四季五彩缤纷,景色各异。



# 寿光陈少敏纪念馆对外开放

本报7月1日讯(记者 段婷婷)近日,记者获悉,寿光陈少敏故居纪念馆开馆仪式在寿光孙家集街道范于村举行,寿光市新的红色旅游景点落成,进一步丰富了寿光的旅游资源。

据悉,陈少敏纪念馆坐落于范于村北,毗邻陈少敏故居旧址,总占地面积10821.4平方米,其中纪念馆2160平方米,建有两层六个展厅,展陈珍贵文物100多件、图片资料300余幅,纪

念馆共分为走上职业革命道路、中原抗战建奇功、迎接全国解放、风范永存四个章节,全面展示了陈少敏爱国爱党、刚正不阿的崇高品质和波澜壮阔、跌宕起伏的传奇人生。

寿光陈少敏纪念馆是目前全国唯一一处陈少敏同志专题纪念馆,也是寿光市重要的爱国主义教育基地、党员干部党性教育基地、党风廉政教育基地、红色文化旅游教育基地。

# 赴台旅游要选靠谱旅行社

## 潍坊市旅游局监察支队提醒市民旅行莫盲目小心陷阱

本报7月1日讯(记者 段婷婷)近日,记者获悉,随着潍坊游客赴台旅游的愿望日益强烈,赴台旅游市场情也持续升温,这为部分不具备组织赴台资质的旅行社非法宣传、招徕、组织赴台游提供了可乘之机。对此,市旅游监察支队、寿光市旅游局依法对部分旅行社进行了查处。

记者采访获悉,对于准备赴台旅游的游客,潍坊市旅游监察支队工作人员提醒,游客在赴台旅游时,要选择具有组织赴台资质的正规旅行社。游客应在准备出行前登录国家旅游局官方网站查询,亦可咨询当地旅游主管部门,确认旅行社的资质。

游客应与有组织赴台旅游资质的旅行社签订规范的《大陆居民赴台湾地区旅游合同》,对旅游行程中交通、住宿、餐饮服务、游览项目等进行约定,明确双方的权利和义务。另外,游客对购物和另行付费活动有选择权,若认可旅行社安排的购物和另行付费活动,应与旅行社签订补充协议。在选择旅游产品时,不要盲目追求低价,以免

落入低价陷阱。旅行社低于成本揽客,往往在购物和另行付费活动等环节上赚取利润进行弥补。

此外,游客赴台旅游不受年龄限制。如旅行社告知年龄在55岁以上、21岁以下的人群不能赴台旅游或须额外支付部分费用,游客须谨慎对待,并应查询该旅行社是否有组织赴台资质。